

# Kraj navyšuje podporu sportu. Finanční prostředky do sportu tak budou letos rekordní

8.4.2025 - | Krajský úřad Středočeského kraje

**Středočeský kraj finančně posílí Fond sportu a volného času a Sportovní centra mládeže. Radní na čtvrtetní radě schválili dalších 12,3 milionu Kč na posílení Fondu sportu a volného času a zároveň navýšili rozpočet na Sportovní centra mládeže o 1,4 milionů Kč.**

Radní dali zelenou převodu částky ve výši 12,3 milionu Kč do Fondu sportu a volného času, který byl původně schválen v objemu 44 milionů Kč. Částka, kterou umožnil přebytek hospodaření Středočeského kraje, je vyšší, než o jakou částku se z přebytku navyšoval stejný fond v minulém roce, kdy skončil s objemem 55 milionů Kč. Letošní navýšení nejen dorovnáva objem fondu z minulého roku, ale zvyšuje finální částku o předpokládanou inflaci ve výši 2,4 %. Fond sportu a volného času tak přerozdělí sportovním klubům, městům a obcím rekordní částku 56,3 milionu Kč.

***“ Posílení Fondu sportu o tuto částku umožní podpořit více žadatelů a smysluplné sportovní projekty s pozitivním dopadem na rozvoj sportu ve Středočeském kraji. Tento Fond je historicky prvním fondem Středočeského kraje. Každoročně evidujeme enormní převis žádostí, který v letošním roce dosahuje více než 150 %. Požadavky žadatelů dosáhly 111,5 milionu Kč. Hodnotící komise se tak opakovaně potýká s nedostatkem finančních prostředků na podporu všech kvalitních projektů. Proto jsem rád, že se mi podařilo navýšení prostředků prosadit,“*** vysvětlil Jan Skopeček, náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu.

Rada kraje 3. dubna také schválila převod finančních prostředků ve výši 1,4 milionu Kč na vznik dvou nových Sportovních center mládeže. Jednat o tom budou radní na svém příštím zasedání dne 11. 4. 2025. Konkrétně se jedná o HO Pohodička Slaný z.s., které obdrží 450 tisíc Kč na sportovní lezení, a FC Sellier & Bellot Vlašim, z.s., které získá 980 tisíc Kč na fotbalové aktivity.

***„ Podpora Sportovních center mládeže je pro nás důležitá. Věříme, že investice do Sportovních center mládeže přispějí k dalšímu rozvoji talentovaných sportovců a zejména ke zkvalitnění jejich zázemí a zlepšení podmínek pro trénování, které jsou bezpochyby klíčovým aspektem pro výkonností sporty,“*** uvedl Jan Skopeček

[http://stredoceskykraj.cz/web/urad/aktuality/-/asset\\_publisher/zvna/blog/kraj-navysuje-podporu-sportu-financni-prostredky-do-sportu-tak-budou-letos-rekordni](http://stredoceskykraj.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/kraj-navysuje-podporu-sportu-financni-prostredky-do-sportu-tak-budou-letos-rekordni)